

**О ЧЕМ
РАССКАЖУТ
«ПИСЬМА
СЧАСТЬЯ»**
читайте
на 3 странице

ГОРОД И МЫ

Новая «ЗЕБРА»

В конце июня столичным правительством совместно с МЧС по г. Москве было принято решение об оборудовании около каждого жилого дома площадок для пожарно-спасательной техники.

Было решено, что к первому сентября напротив каждого подъезда должна появиться территория, ограниченная по периметру красной линией и закрашенная по всей площади косыми красными и белыми полосками. Парковка личного автотранспорта на таких площадках запрещена — в соответствии с Распоряжением Правительства Москвы от 26.05.2006 г. № 891-РП «Об обеспечении свободного проезда и установки пожарной и специальной техники возле жилых домов и объектов города в случае возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций» и федеральным законом от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». В связи с этим количество мест на гостевых парковках сокращается. Но эти жертвы несоизмеримы с возможными потерями при пожаре. Так что, придется привыкать!



Николай СЕМЕНОВ

РЯДОМ С НАМИ

Ровесник МОСКОВСКОЙ ОЛИМПИАДЫ



В июле вся страна отмечала 30-летие Московской Олимпиады, которое совпало с юбилеем нашего конноспортивного комплекса «Битца». Какие же спортивные события произошли здесь три десятилетия назад?

Советского Союза очень достойно выступили во всех трех видах.

В троеборье дистанцию полевых испытаний удалось закончить 18 спортсменам из 28, причем без штрафных очков было только три всадника — Александр Блинов на Галзуне (СССР), Федерико Эуро Роман на Россинане (Италия) и Цветан Дончев на Медиссоне (Болгария). Судьбу медалей решил последний день соревнований. В личном зачете золото досталось итальянцу Федерико Эуро Роману, вторым стал Александр Блинов (СССР), а третье место занял Юрий Сальников (СССР). В командном зачете победительницей стала советская команда.

Церемония открытия XII Летних Олимпийских игр состоялась 19 июля 1980 года. А закрылась Олимпиада 3 августа того же года знаменитым «прощанием с Мишкой». Но многочисленные стадионы, отели и прочие олимпийские постройки служат людям до сих пор. Один из таких действующих памятников Олимпиаде — конноспортивный комплекс «Битца», который был официально открыт 4 июля 1980 года.

Огромная территория «Битцы» позволила провести здесь состязания по всем трем олимпийским видам конного спорта — выездке (дрессуре), конкуру (преодолению препятствий) и троеборью — самому сложному виду, в котором соревнования проводятся в три дня. Спортсмены

где Николай Корольков на Эспадроне проиграл по времени польскому спортсмену и остался вторым. В третьей дисциплине — выездке — командное золото опять же досталось спортсменам СССР, а в личном зачете второе место занял Юрий Ковшов на Игроке, уступив небольшое количество баллов австрийской спортсменке Элизабет Тойрер. А третье место досталось Виктору Угрюмову на Шквале.

С той поры прошло уже тридцать лет, но КСК «Битца» хранит память о тех замечательных днях больших побед. В «Битце» работает детско-юношеская спортивная школа, в которой воспитываются молодые таланты — будущие олимпийские чемпионы. Центральный стадион «Битцы» помнит еще стук копыт хвостатых победителей. И надо надеяться, что в скором времени у нас в стране появятся спортсмены, способные доказать: победы Олимпиады-80 — это далеко не предел...

Александра ИГУМЕНОВА

Сеть детских магазинов

ЛИМПАМПО

Все для школы по самым низким ценам

Предъявителю газеты скидка 5%

от 1.99 руб.

от 11.99 руб.

599 руб.

М Бульвар Д.Донского Ул. Поляны д 8 ТРЦ "ВИВА!"

М Южная Ул. Кировоградская 115 Тел. 8(495)789-4509